



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR

Escritório de Relações Internacionais – ERI

Divisão de Convênios e Mobilidade

EDITAL Nº 023/2024 – ERI/Unespar

Retificação do Edital Nº 014/2024 de Seleção de Docente para o

Programa de Intercâmbio Acadêmico Latino-Americano

PILA Presencial 2025-1

A Universidade Estadual do Paraná - Unespar, por intermédio do Escritório de Relações Internacionais - ERI, torna público o presente Edital de Retificação do Edital Nº 014/2024 ERI/Unespar de seleção de docente para programa de mobilidade na *Universidad Pontificia Bolivariana (UPB), campus Palmira*, da Colômbia, por meio do Programa de Intercâmbio Acadêmico Latino-Americano (PILA), em conformidade com os documentos que regem o Regulamento do Programa, o Regulamento de Mobilidade da Unespar e com as demais normativas da Unespar, segundo os termos estabelecidos neste Edital.

1. Fica retificado o Item 10.1 do Edital Nº 014/2024 ERI/Unespar, conforme segue:

Onde se lê:

10.1 A inscrição para seleção dos/as candidatos/as será realizada pelo envio da documentação descrita no item 10.2 deste Edital por formulário Google, disponível no link <https://forms.gle/Ef1FmFbfikX2jLyB8>, no período de 21 de outubro a 17 de novembro de 2024 (até as 23h59min, horário de Brasília).



Leia-se:

10.1 A inscrição para seleção dos/as candidatos/as será realizada pelo envio da documentação descrita no item 10.2 deste Edital por formulário Google, disponível no link <https://forms.gle/Ef1FmFbfikX2jLyB8>, no período de **19 a 27 de novembro de 2024** (até as 23h59min, horário de Brasília).

2. Fica retificado o Item 15 do Edital Nº 021/2024 ERI/Unespar, conforme segue:

Onde se lê:

15. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	ETAPA
De 21/10/2024 a 17/11/2024	Prazo para submissão das candidaturas junto ao ERI Unespar.
A partir de 18/11/2024	Publicação de Edital de homologação das inscrições.
19 e 20/11/2024 (dois dias úteis)	Período para interposição de recursos das inscrições não homologadas, se for o caso.
21/11/2024	Publicação do Edital com resultado dos recursos.
A partir de 25/11/2024	Publicação do Edital de resultado final.
Dois dias úteis após a publicação do Edital de resultado final	Período para interposição de recursos após resultado final, se for o caso.
Três dias úteis após a publicação do Edital de resultado final	Publicação do Edital de resultado final após recursos.



Leia-se:

15. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	ETAPA
De 19 a 27/11/2024	Prazo para submissão das candidaturas junto ao ERI Unespar.
A partir de 28/11/2024	Publicação de Edital de homologação das inscrições.
29/11/2024 e 02/12/2024 (dois dias úteis)	Período para interposição de recursos das inscrições não homologadas, se for o caso.
03/12/2024	Publicação do Edital com resultado dos recursos.
A partir de 05/12/2024	Publicação do Edital de resultado final.
Dois dias úteis após a publicação do Edital de resultado final	Período para interposição de recursos após resultado final, se for o caso.
Três dias úteis após a publicação do Edital de resultado final	Publicação do Edital de resultado final após recursos.

PUBLIQUE-SE

Apucarana, 19 de novembro de 2024

Original assinado

Prof.^a Dr.^a Juliane D'Almas

Diretora do Escritório de Relações Internacionais – ERI/Unespar

Portaria n.º 847/2023 Unespar